

扫一扫
关注广东建设发布

广东省十四届人大三次会议闭幕

奋力谱写中国式现代化广东实践的新篇章

广东建设报讯 记者姜兴贵、通讯

员任宣报道:1月18日上午,广东省第十四届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程,在广州胜利闭幕。大会号召,全省人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在省委的正确领导下,务实肯干、埋头苦干、真抓实干,为广东在推进中国式现代化建设中走在前列作出新的更大贡献!

当天上午9时,广东省第十四届人民代表大会第三次会议第三次全体会议在广州召开。751名代表出席大会。

闭幕大会由大会主席团常务主席、执行主席黄楚平主持。大会主席团常务主席、执行主席孟凡利、黄宁生、叶贞琴、张硕辅、肖亚非、刘雅红、谭玲、吕业升、许红在主席台执行主席席就座。

省委书记黄坤明,省委副书记、省长王伟中,省政协主席林克庆,省委、省政府领导同志张虎、王曦、郭永航、袁古洁、张国智、张弓,张少康、刘红兵、刘国周、王胜、陈良贤,驻粤部队领导同志李军、于福文、马玉平、刘大志,省法院、省检察院领导同志张海波、冯键,我省选出的十四届全国人大代表吕世明,广州、深圳市负责同志孙志洋、覃伟中、王衍诗、戴运龙,以及大会主席团其他成员出席大会并在主席台就座。



1月18日上午,广东省第十四届人民代表大会第三次会议在广州闭幕。
南方日报记者 张梓望 梁钜聪 张迪 钟志辉 张令 摄

会议表决通过关于广东省人民政府工作报告的决议,关于广东省2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年计划的决议、关于广东省2024年预算执行情况和2025年预算的决议,关于广东省人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于广东省高级人民法院工作报告的决议、关于广东省人民检察院工作报告的决议;表决通过关于广东省第十四届人民代表大会外事委员会主任委员、副主任委员、委员人选名单。

黄楚平在主持讲话中表示,在省委正确领导下,全体代表牢记人民重

托,履行法定职责,省十四届人大三次会议圆满完成各项议程。大会审议批准了政府工作报告和其他报告,顺利完成了各项表决任务,实现了党的主张同全省人民意志的高度统一,达到了统一思想、凝聚共识、团结鼓劲、推动落实的目的。

黄楚平指出,今年是“十四五”规划收官之年,也是进一步全面深化改革的重要一年。我们要围绕实现习近平总书记赋予广东的使命任务,按照省委部署安排,以时不我待、只争朝夕的精神,锚定目标、卯足干劲,奋力谱写中国式现代化广东实践的新篇章。

成绩“稳”,“真”亮眼
记者探两会



广东建设报记者 姜兴贵

作为政治生活大事的记录者,我有幸来到省十四届人大三次会议现场,切身感受广东经济社会发展的变化和成就。三天半的采访,让我对广东的未来,尤其是建设行业的发展充满期待。

这次采访的最大感受,一个字——“稳”。一年来的成绩展示,让全省人民看到了迎难而上、稳步前行的广东,也看到了经济大省挑大梁的担当。

聚焦于建设行业,则深刻体会到“真”。人大代表们讲述一年来真心实意履职尽责,而房地产止跌回稳、保障房体系建设不断完善、老旧小区和城中村改造加速推进、建筑业产值迎难而

上、建设安全不断夯实……都是能被看到的真实成绩。

新的一年,如何让广东持续“走前”?

通读政府工作报告和2025年工作计划,一条条深化改革措施,一个个重大项目建设,让我感到充满信心。而一个个具体目标,一项项民生计划,则让我感到暖心。

每一次采访,每一篇报道,都让我深刻感受到代表们履职尽责的热情、干事创业的智慧。这都是广东发展的信心与力量!同时也激励着我,在今后继续认真履行一名建设行业媒体记者的责任和使命。

(更多两会报道详见02、03版)

●导读

广州新增13处历史建筑
总数居全省首位

—04

小区物业引入自助设备
需要业主同意吗?

—07

省检测鉴定协会:
坚决消除重大事故隐患

—08